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 Мотиваційний лист
Мене завжди цікавила жива природа. Як із зернятка виростає могутнє дерево, чому ми можемо рухатись без батарейок чи розетки, як маленькі невидимі віруси викликають хворобу в могутньої людини? При цьому мене завжди дивувало, що усе це відбувається за певними законами Природи, тими самими, за якими утворився Всесвіт та з’явилась наша планета. Мені аж кортить з’ясувати усі ці закономірності і я впевнений, що це розуміння дозволить нам у недалекому майбутньому позбутися багатьох захворювань, ефективно використовувати природні ресурси і зробити життя людини краще. (це приклад, змініть ці слова на власний розсуд)
В одній з найкращих шкіл мого міста я здобула гарну середню освіту, моя вчителька фізики постійно підживлювала мою цікавість до застосування фізики для пояснення оточуючого світу а надто процесів у живій природі. Ми намагались використовувати віртуальне моделювання, знання біології та хімії для розуміння процесів у різних за складністю живих системах – від популяцій тварин й екосистем до клітин та молекул. Підготовка до предметних олімпіад, турнірів, зрештою до ЗНО/НМТ навчили мене здобувати знання самостійно, думати, аналізувати, співставляти ділитися новим з друзями та викладачами. На мою думку, таким і буде моє університетське життя. (надайте інформацію про ваше навчання та ваші шкільні захоплення)
Продовження навчання в одному з найкращих університетів України - Каразінському - дозволить мені досягти горизонтів сучасної науки, долучитися до спільноти дослідників, навчить застосовувати винаходи лабораторних експериментів для покращення життя людства.
Серед великої кількості спеціальностей та конкурсних пропозицій я обрала як на мене найцікавішу мультидисциплінарну освітню програму з ключовим словом «Біофізика». Я переконана, що спеціальність 105 – прикладна фізика та наноматеріали та її освітня програма «Радіофзика, біофізика та комп’ютерні системи» на факультеті РБЕКС якнайкраще задовольнять мої потреби та справдять очікування. На факультеті я зможу зануритися у вир студентського життя студентської столиці моєї країни, долучитися до наукової роботи, продовжити навчання в магістратурі та аспірантурі.
Серед курсів, які я буду вивчати багато дуже цікавих дисциплін, за темою яких я готував доповіді для турнірів, виступала із повідомленнями на уроках фізики, хімії та біології, мої навички програмування та створення відео контенту знайдуть подальшого розвитку під час навчання в бакалавраті завдяки ІТ спрямованості підготовки на факультеті, а я зможу докластися скарбнички студентських розробок факультету. Власне, демонстрації саморобного устаткування студентами фРБЕКС під час Днів відкритих дверей справили на мене неабияке враження та допомогли остаточно визначитися із тим, куди подавати документи на вступ до ЗВО. (опціонально, вкажіть, що спонукало саме вас обрати фРБЕКС)
В шкільні роки я старанно вивчала математику, інформатику та фізику (опціонально), брала участь у олімпіадах з ... та маю диплом ... (вкажіть, якщо маєте відповідні досягнення).
Тож вірю, що мені до снаги стати студенткою ХНУ імені В. Н. Каразіна і здобувати вищу освіту за спеціальністю 105 – прикладна фізика та наноматеріали й освітньою програмою «Радіофізика, біофізика та комп’ютерні системи», бо маю сили, готовність і непереборне бажання зробити свій внесок у розвиток біофізики в нашій країні! Відчуваю, що це можливо з факультетом РБЕКС!
Дякую за приділений час прочитанню листа!
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