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Однією з моїх пріоритетних цілей є здобуття освіти у Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з огляду на те, що він уже не одне десятиліття підтверджує свою першість у всьому та має бездоганну репутацію на ринку освітніх послуг. Знаю, що його випускники є затребуваними як в Україні, так і закордоном. Тому мені теж дуже хочеться опинитися в одному ряду з тими, чия історія успіху почалася в ХНУ імені В. Н. Каразіна.
Цього року я закінчив «Назва школи» та отримав диплом.
Вдома мені подобається самостійно збирати радіоелектронні пристрої, розбиратися в їх роботі. Наприклад, ...
Вдома я також багато працюю з комп’ютерами. Наприклад, ...
В шкільні роки я старанно вивчав математику, інформатику та фізику (опціонально), брав участь у олімпіадах з ... та маю диплом ... (вкажіть, якщо маєте відповідні досягнення).
У вільний час я цікавлюсь комп’ютерами та сучасною технікою. Нажаль наразі я не маю практичного досвіду роботи із комп’ютерними програмами та досвіду створення різноманітних пристроїв. Але сподіваюсь отримати такий досвід та корисні навички підчас навчання. (Якщо маєте якийсь досвід — напишіть про це).

Саме тому я прагну здобути вищу освіту за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології (освітня програма «Інформаційні технології керування складними системами») факультету Радіофізики, біомедичної електроніки та комп’ютерних систем (РБЕКС) з таких причин:
· мрію розробляти сучасні програмні додатки та пристрої (або щось інше);
· хочу глибоко пізнати сучасні технології програмування (або щось інше);
· бажаю долучитися до лав працівників української (або закордонної) ІТ-сфери (або щось інше); 
· націлений отримати великий досвід в ІТ-сфері та застосувати його для покращення життя людства (або щось інше). 
Про себе повідомлю наступне. Я належу до категорії людей з аналітичним мисленням, є старанним у навчанні, комунікабельним, доброзичливим (тощо). Володію англійською мовою.
Тож вірю, що я цілком можу стати студентом ХНУ імені В. Н. Каразіна і здобувати вищу освіту за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології, бо маю сили, готовність і непереборне бажання поповнити списки технічної еліти нашої країни! Відчуваю, що це можливо з факультетом РБЕКС!
Дякую за приділений час прочитанню листа!
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